
Звіт про результати опитування роботодавців 

щодо рівня їх задоволеності якістю підготовки фахівців зі спеціальності 072 Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок / 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування, освітньо-професійна програма "Фінанси, банківська справа та 

страхування" 

 

Опитування роботодавців щодо якості підготовки фахівців зі спеціальності 072 

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок / 072 Фінанси, банківська справа 

та страхування, освітньо-професійна програма "Фінанси, банківська справа та страхування" в 

рамках реалізації внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти Навчально-

науковим центром забезпечення якості вищої освіти.  

Термін опитування: з 16-28 лютого 2025 року.  

Інструментарій дослідження: для проведення опитування була розроблена спеціальна 

анкета (за допомогою Google-форм), питання якої спрямовані на визначення рівня 

задоволеності роботодавців підготовкою фахівців зі спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок / 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування, освітньо-професійна програма "Фінанси, банківська справа та страхування" та 

відповідності отриманої кваліфікації сучасним вимогам ринку праці.  

Респонденти: роботодавці. Всього в опитуванні взяли участь 19 стейкхолдерів – 

роботодавців – замовників освітніх послуг.  

Мета опитування: вивчення оцінки роботодавців щодо якості підготовки фахівців зі 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок / 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування, освітньо-професійна програма "Фінанси, банківська 

справа та страхування" відповідно до сучасних вимог ринку праці. 

 

Результати анкетування роботодавців щодо рівня їх задоволеності якістю підготовки 

фахівців зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок / 072 Фінанси, банківська справа та страхування, освітньо-професійна програма 

"Фінанси, банківська справа та страхування" за І семестр 2024-2025 н.р. 

1 питання 

 
100 % роботодавців вважають, що підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою 

«Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає запитам ринку праці. 
 

 

 

 

 

 

http://www.me.puet.edu.ua/files/rez-rd-mbb-24-25-1.pdf
http://www.me.puet.edu.ua/files/rez-rd-mbb-24-25-1.pdf
http://www.me.puet.edu.ua/files/rez-rd-mbb-24-25-1.pdf
http://www.me.puet.edu.ua/files/rez-rd-mbb-24-25-1.pdf


2 питання 

 
 

94,7 % респондентів впевнені, що освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська 

справа та страхування» повністю забезпечує формування  загальних та спеціальних 

компетентностей,  які  потрібні майбутнім фінансистам для ефективної роботи за фахом. 

Частково відповідає потребам ринку – відповідь 5,3 % роботодавців. 

3 питання 

 
 
Роботодавцям запропоновано список чинників, які спричиняють вплив на ефективність професійної 

діяльності фахівця та його кар'єрне зростання. Оцінка: від 1 – низький рівень до 5 - високий рівень. 

 

Рівень загальнотеоретичної підготовки оцінили на 3 бали 7 респондентів, на 4 – 5 осіб, 

на 5 – 7 опитаних. Здатність до навчання в пріоритеті у 18 респондентів, 1 оцінив на 4. 

Критичне мислення, володіння сучасними інформаційними технологіями, здатність 

застосовувати знання на практиці  вважають необхідною характеристикою та оцінили на 5 

балів 13 респондентів (68,4 %). 

15 опитаних (78,9%) віддали перевагу формуванню навичок ефективної комунікації, 

здатності працювати в колективі, команді. 10 роботодавців (52,6 %) вважають за необхідне 

набуття здобувачами вищої освіти здатності планувати і управляти часом і ініціативності та 

підприємливості. 

Високі бали (4 і 5) поставили необхідності набуття здатності генерувати нові ідеї, 

креативності мислення 12 опитаних. 



4 питання 

 

 
За результатами опитування рівень зацікавленості в прийомі на роботу випускників 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок /  072 

Фінанси, банківська справа та страхування може бути оцінений як високий, адже на 4 бали та 

5 балів оцінили 84,2 % респондентів. 

 

5 питання 

 
17 стейкхолдерів мають досвід працевлаштування випускників зазначеної освітньо-

професійної програми на підприємстві (в установі/організації) за останні три роки  
 

6 питання 

 



Серед запропонованих форм можливого співробітництва стейкхолдери віддали 

перевагу проходженню здобувачами виробничої практики (стажування) та спільній участі у 

науково-практичних заходах. 

 

7 питання 

 
 

31,6 % респондентів надають можливість ЗДВО освітньо-професійної програми 

"Фінанси, банківська справа та страхування" проходження виробничої практики, 21,1 % 

планують згадану форму співпраці у майбутньому. 
 

8 питання 
 

 
 
 

8 стейкхолдерів (42,1%) зацікавлені в сумісній науковій роботі зі здобувачами 

зазначеної освітньо-професійної програми. 10 (52,6 %) розглядають частково перспективу 

співпраці. 
 
 
 
 
 
 
 



9 питання 

 
Опитані стейкхолдери одностайно виявили бажання бути залученими в процес 

практико-орієнтованого навчання. Серед можливих форм співпраці названі гостьові лекції – 

26,3 %, тренінги та майстер-класи – 10,5 %. Перевагу віддано конференціям, круглим столам, 

панельним дискусіям, вебінарам та т.п. – 63,2 %. 

10 питання 

 
Респонденти одностайно зацікавлені в залученні до наступних форм організації та 

реалізації освітнього процесу: рецензент – 10 (52,6 %); керівник від бази виробничої 

практики – 5 (26,3 %); голова атестаційної комісії (5,3%); керівництво підготовкою 

кваліфікаційної роботи (10,5 %), інші (5,3%). 
 

Результати опитування роботодавців щодо рівня їх задоволеності якістю 

підготовки фахівців зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок / 072 Фінанси, банківська справа та страхування, освітньо-професійна 

програма "Фінанси, банківська справа та страхування" демонструють високий рівень 

задоволеності роботодавців і підтверджують актуальність освітньої програми для 

потреб сучасного ринку праці.  

Враховуючи швидкий розвиток фінансових технологій та новітніх інструментів 

у фінансовій сфері стейкхолдери-роботодавці-замовники освітніх послуг наголошують 

на необхідності постійного оновлення навчальних програм  з метою поглиблення 

фахової підготовки з застосування інновацій у фінансовій сфері (діджиталізація та 

цифрофізація). Наголошено, що перспективним шляхом розвитку співробітництва є 

залучення практичних працівників до  практико-орієнтованого навчання та науково-

практичної діяльності. 


